Итогом первой четверти для  художественной, музыкальной школ и гимназии стала поездка  в Плёс и Приволжск.
Очень хочется поделиться своими впечатлениями с  читателями « Нерехтской  правды ». 

Здесь, в живописном местечке, я раскрыла для себя И. Левитана как тонкого художника настроения и почувствовала поэзию природы на берегу Волги.

Могучая красота этой реки, её бескрайние просторы захватывают и пронзают душу, пробуждая, наверное, в каждом из нас самое сокровенное. 
Может быть, ощущение того, что мы часть этого величественного пространства воды и неба. Мы – в нём, и оно – в нас.  Особенно мне запомнилась картина мастера с пышными облаками на высоком небе, с прозрачной озёрной водой под свежим ветром, сверкающей на солнце.
У этой картины будто дышишь этим ветром, смотришь на знакомые просторы и надеешься, что всё будет хорошо!

Прогуливаясь  поэтому уютному городку, непроизвольно руки тянулись к кисти и краскам, чтобы проникновенно и тонко передать то, как я чувствую природу этого места – свежесть  осеннего воздуха и терпкий запах опадающей листвы, острый порыв ветра над холодной рекой.
Следующим приятным удивлением стал для меня Приволжск. Гостеприимные монахини рассказали нам интересную историю об этом монастыре и его сокровищах – чудотворной иконе Тихвинской Божией Матери и иконы « Нечаянная радость». Большим потрясением для меня стала история о земной жизни и подвиге настоятеля этого монастыря в роковые времена большевицкого  богоборчества.

С чувством теплоты вспоминаю монастырскую трапезу. От  имени всех благодарю  Сосину Анну Леонидовну, директора художественной школы Гужеву Валентину Михайловну, родителей за то, что поездка стала возможной, за отличную организацию нашего досуга, за незабываемые впечатления.

Учащаяся художественной школы

